



ERRATA

EDITAL Nº 001/2019



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS

GABINETE DO PREFEITO

**ERRATA AO EDITAL Nº 001/2019
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - REDA**

A Prefeitura Municipal de Alagoinhas – Estado da Bahia, através da Secretaria Municipal de Educação, e no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica Municipal, pela Lei Complementar nº 136/2019, torna pública a ERRATA junto ao Edital nº 001/2019 do Processo Seletivo Simplificado (REDA), para a contratação de pessoal para integrar, por tempo determinado, o quadro de pessoal da Secretaria Municipal de Educação, para nele fazer constar o que segue:

1) DAS RETIFICAÇÕES

1.1. Onde se lê no Item 5.2:

5.2. A Segunda Etapa constará de análise curricular e entrevista.

Leia-se:

5.2. A Segunda Etapa constará de análise curricular e entrevista, **como critérios de desempate e terá sua data indicada em publicação futura.**

1.2. Onde se lê no Item 5.3.2:

5.3.2. Para a efetivação da contratação, a contar da data da publicação da convocação dos aprovados no Diário Oficial Eletrônico do Município, o candidato deverá apresentar-se até dez dias corridos à Coordenação de Concursos e Seleções, Centro Administrativo Municipal (CAM), localizado na Rua Manuel Romão, nº 23, Bairro Alagoinhas Velha, Alagoinhas-BA, CEP 48030-530, munido dos documentos e exames relacionados abaixo. Em caso do décimo dia cair no sábado, domingo, feriado ou facultativo, velará o dia útil imediatamente anterior. O candidato que não comparecer no prazo mencionado será considerado desistente, sendo convocado o próximo da lista de classificação:

Leia-se:

5.3.2. Para a efetivação da contratação, a contar da data da publicação da convocação dos aprovados no Diário Oficial Eletrônico do Município, o candidato deverá



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOAS
GABINETE DO PREFEITO

apresentar-se nos dois dias indicados no cronograma, aos Recursos Humanos da Secretaria Municipal de Educação (SEDUC), localizado na Rua Elvira Dórea, nº 127, Bairro Centro, Alagoas-BA, CEP 48005-150, munido dos documentos relacionados abaixo. O candidato que não comparecer no prazo mencionado será considerado desistente, sendo convocado o próximo da lista de classificação:

t) **Atestado de Saúde Ocupacional (ASO).**

1.3. Onde se lê no Item 5.4:

5.4. Os candidatos deverão observar as datas e prazos estipulados no **CRONOGRAMA DO EDITAL** para inscrição, realização da prova, entrevista e contratação do quadro de pessoal para atuar nas **UNIDADES ESCOLARES DO MUNICÍPIO.**

DATAS	ESPECIFICAÇÃO
05/04/2019	Publicação e divulgação do Edital do Processo Seletivo Simplificado: no Diário Oficial do Município – Mural da Secretaria Municipal de Educação (SEDUC)
08 e 09/04/2019	INSCRIÇÕES: Local: Biblioteca Pública Municipal Maria Feijó, localizada à Rua Elvira Dórea, S/N, Centro, Alagoas-BA, CEP 48030-573, nesta cidade. Horário: das 8h às 13h.
13/04/2019	Realização da Prova Objetiva – Etapa I
15/04/2019	Divulgação do Gabarito no Diário Oficial do Município; e no mural da recepção da Secretaria Municipal de Educação (SEDUC).
16/04/2019	Período para apresentação de recursos da Prova Objetiva - Etapa I.
17/04/2019	Resultado dos Recursos da Etapa I
18/04/2019	Divulgação dos Resultados da Etapa I com indicação do local, os dias e horários para comparecimento dos classificados para a entrevista, no Diário Oficial e no mural da Secretaria Municipal de Educação (SEDUC).



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS

GABINETE DO PREFEITO

22, 23 e 24/04/2019	Realização das entrevistas.
26/04/2019	Divulgação do resultado final, das entrevistas no Diário Oficial e no mural da recepção da Secretaria Municipal da Educação (SEDUC).
29 e 30/04/2019	Período para a entrega da documentação para contratação no Centro Administrativo (CAM) da Prefeitura Municipal de Alagoinhas-Ba.

Leia-se:

5.4. Os candidatos deverão observar as datas e prazos estipulados no **CRONOGRAMA DO EDITAL** para inscrição, realização da prova, entrevista e contratação do quadro de pessoal para atuar nas **UNIDADES ESCOLARES DO MUNICÍPIO**.

DATAS	ESPECIFICAÇÃO
05/04/2019	Publicação e divulgação do Edital do Processo Seletivo Simplificado: no Diário Oficial do Município – Mural da Secretaria Municipal de Educação (SEDUC)
08 e 09/04/2019	INSCRIÇÕES: Local: Biblioteca Pública Municipal Maria Feijó, localizada à Rua Elvira Dórea, S/N, Centro, Alagoinhas-BA, CEP 48030-573, nesta cidade. Horário: das 8h às 13h.
23/04/2019	Divulgação do local de prova.
28/04/2019	Realização da Prova Objetiva – Etapa I
29/04/2019	Divulgação do Gabarito no Diário Oficial do Município; e no mural da recepção da Secretaria Municipal de Educação (SEDUC).
30/04/2019	Período para apresentação de recursos da Prova Objetiva - Etapa I.
02/05/2019	Resultado dos Recursos da Etapa I



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS
GABINETE DO PREFEITO

03/05/2019	Divulgação dos Resultados da Etapa I com indicação do local, os dias e horários para comparecimento dos classificados para a entrevista, no Diário Oficial e no mural da Secretaria Municipal de Educação (SEDUC).
06, 07, 08, 09, 10 e 11/05/2019	Realização das entrevistas.
13/05/2019	Divulgação do resultado final, das entrevistas no Diário Oficial e no mural da recepção da Secretaria Municipal da Educação (SEDUC).
14 e 15/05/2019	Período para a entrega da documentação para contratação na sala de Recursos Humanos da Secretaria Municipal de Educação (SEDUC) de Alagoinhas-BA.

1.4. Onde se lê no Item 5.5:

5.5. Serão considerados aptos para a entrevista os 75 (setenta e cinco) candidatos melhores classificados, consoante à ordem de nota obtida na prova objetiva (avaliação prevista no art. 6º) e na entrevista.

Leia-se:

5.5. Serão considerados aptos para a entrevista os 75 (setenta e cinco) candidatos melhores classificados, consoante à ordem de nota obtida na prova objetiva (avaliação prevista no art. 6º).

Parágrafo Único. Nos casos de empate entre os candidatos, que por ventura supere o número os 75 (setenta e cinco) mais bem colocados na prova, esses também serão classificados para a fase de entrevista.

1.5. Onde se lê no Item 6.1:

6.1. Os inscritos para o cargo de Profissional de Apoio de Alunos com Deficiência farão Avaliações objetivas de Língua Portuguesa, Raciocínio Lógico e Conhecimentos Gerais, totalizando 10 questões.

Leia-se:



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS
GABINETE DO PREFEITO

6.1. Os inscritos para o cargo de Profissional de Apoio de Alunos com Deficiência farão Avaliações objetivas de Língua Portuguesa, Raciocínio Lógico e Conhecimentos Gerais, totalizando **12 questões**.

2) DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital 001/2019.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE ALAGOINHAS, 10 de abril de 2019.

JOAQUIM BELAMINO CARDOSO NETO
PREFEITO MUNICIPAL